

“餐厨垃圾无害化处理资源化利用”

央视《新闻直播间》专题报道新密新型城镇化成效

本报讯 近日,中央电视台《新闻直播间》,以“餐厨垃圾 无害化处理资源化利用”专题报道了新密新型城镇化中心城区功能提升建设、廊道建设等方面的做法和成效。

新密市建成了全省首个县市级餐厨垃圾处理系统,每天从全市460多个收集点回收的50多吨餐厨垃圾,经过处理后,全部变成了工业油脂和有机肥料。工业油脂经加工成生物柴油后再利用,有机肥料则投放到了蔬菜基地。目前,全市90%以上的餐厨垃圾实现了无害化处理、资源化利用。生活垃圾和建筑垃圾无害化处理系统正在紧张建设中,投产后,全市各类垃圾都将实现无害化处理。

2013年新密市中心城区功能提升建设,计划投资6.3亿元,实施基础设施、公共服务设施项目17个,拆迁15万平方米。目前已完成投资近3亿元,完成拆迁3.1万平方米。其中,十字景观大道建设,投资6000万元的新华西路正在进行雨污水施工,投资3000万元的长乐路南段已完成拆迁,正在进行施工,随着投资1.5亿元的溱水路大桥建成通车,投资1.03亿元的溱水路东延和投资1.35亿元的密州大道南延的启动建设,与郑登快速通道贯通连接,将形成主城区东部新的十字景观大道,东城半岛、世悦凯旋山等一批大项目已经入驻。中央商务区建设,政通路、金凤路、人和路等正在紧张施工中,屏阳西路和新华路中段主道已通车。中强国际、金成时代广场、金博大、丹尼斯、



全省首座县市级餐厨垃圾综合处理场竣工试运行

苏宁电器、郑州商业银行等一批商务、酒店、餐饮、娱乐、金融等现代服务业项目已向该区集聚,初具商业区雏形。投资9000万元长3.4公里的袁井路的开工建设,使新密市的北部城区跨过青屏山北至郑少高速,扩大城区面积15平方公里。同时,在主城区西部,波司登集团投资

20亿元建设波司登城市综合体、安徽恒广集团投资80亿元建设新密物流商贸园区已经签约,正在进行规划。这些项目的实施,不仅拉大了城市框架,而且提升了中心城区的承载力、吸聚力,更增添了发展活力。

郑州晚报记者 王银廷 通讯员 赵国栋 文/图

新密青屏街办事处 七一慰问老党员

本报讯 6月29日,新密青屏街党工委副书记邓献村,党工委副书记、办事处主任刘军,深入青屏街办事处各社区,看望慰问了社区困难党员家庭,并向他们致以节日的问候。青屏办事处在经济社会发展的同时,不忘老党员做出的无私奉献,在党的节日来临之际向老党员送上节日祝福和慰问品。办事处还专门安排工作人员帮助协调解决困难党员遇到的问题,让他们能够感受到党的温暖和关怀。

郑州晚报记者 王银廷 通讯员 罗爽

新密来集镇 举办GYB创业培训班

本报讯 为深入实施党员干部创业工程,进一步提升农村党员干部带头创业致富示范能力,6月28日下午,新密来集镇2013年GYB创业培训班在镇党群服务中心正式开班授课。各村党员干部代表、入党积极分子及妇女创业能手共60人参加了培训。

据了解,该培训班为期3天,目的是让参训人员产生创业想法;造就一批就业再就业的带头人和领路人;创造和开发一批新的就业岗位;探索一种创业培训与开业指导、小额贷款、税费减免、后续扶持相结合的“一条龙”服务模式。

郑州晚报记者 王银廷 通讯员 刘金磊

登封地税局 “税务事项告知卡”便民

本报讯 为进一步提升办税服务水平,规范办税程序,为纳税人提供高效、便捷的办税服务,登封市地税局近日统一印制了“登封市地方税务局税务事项告知卡”。

告知卡内容包括纳税人办理纳税申报资料告知、企事业单位办理税务登记资料告知、个体工商户办理税务登记资料告知、纳税人变更税务登记资料告知、纳税人注销税务登记资料告知、纳税人代开地税统一发票资料告知等10个服务项目,分别从申请条件、申报材料、办理流程、承诺时限等各个方面予以详细说明,免费为前来办税的纳税人发放,极大地方便了纳税人及时了解涉税办理流程,进一步提高了服务质效,营造了和谐的征纳关系和良好的办税环境。

郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 张振卿

郑州地税国际分局 开展征纳“角色互换”活动

本报讯 为搭建征企沟通平台,构建和谐征纳关系和税收环境,郑州地税国际分局组织税管员深入到企业,和企业人员共同开展了一次“征纳角色互换”活动,通过角色互换,积极提倡纳税人和“税官”们的换位思考,从而促进征纳双方的了解和沟通。

在活动体验过程中,“税官”深入到企业生产经营一线,参观、了解他们的生产、经营和管理过程,并以纳税人的身份切身投入到各项涉税细节中,通过体验企业的工作、劳动来感受纳税人为国家经济建设所作贡献的艰辛。企业人员也在税务人员的指导下了解了税务管理的内容,体验日常税收管理工作业务流程,并假以“税官”的身份指导企业自己的财务管理、处理相关涉税事宜。

郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 杨一鑫



大学路街道 开展“庆七一”系列活动

本报讯 又是一个金色的年轮,又是一个丰收的七月,在党的92华诞到来之际,二七区大学路街道以打造服务型党组织为目标,携手多个单位在康桥华城文化广场举办“庆‘七一’永远跟党走圆梦中国梦”系列主题活动,大学路街道辖区的党员、志愿者、居民群众等共计300余人参加了本次活动。

郑州晚报记者 王菁 通讯员 李岳峰 文/图

淮河路街道财政收入 上半年突破1.9亿元 位列二七区榜首

本报讯 今年来,二七区淮河路街道以重大项目建设为中心,抢时间、赶进度、保质量,全面掀起新一轮项目建设高潮。1~6月淮河路街道财政收入突破1.9亿元,超额目标任务3000万元,全区排名第一。

据悉,该街道实行科级干部分包项目责任制,建立了三项保障机制。即,“无缝隙”的沟通机制、“保姆式”的服务机制和“动态化”的推进机制。在项目建设手续办理、建设施工、销售交付等各个环节制定详实计划,顺排工序、倒排工期、挂图推进、实时更新,确保重点项目建设按照既定计划全速平稳推进。辖区齐礼阎城中村改造项目80万平方米安置房相继开工,路馨19万平方米安置房交付指日可待。两个项目今年完成投资超过10亿元,实现税收近亿元。在推进项目建设的同时,街道提前谋划,利用网络、报刊等媒体加强对项目包装宣传。组建招商小组,坚持外出招商,亲情招商,争取招商商、引名商。根据辖区发展定位,明确招商项目和招商目标,实行点对点招商,长期跟踪服务企业,经过全办上下的齐心协力,先后引进大商千盛广场、华豫川、福越楼等一批企业。

郑州晚报记者 王菁

荥阳医疗志愿者进村入户义诊赠药

本报讯 7月1日上午,由荥阳市京城路街道组织,在瑞龙医院李院长的带领下,医疗志愿者在吉家寨村为老党员开展义诊赠药活动。

此次体检的5名老党员平均年龄78岁,考虑到他们行动不便,在李院长的带领下,5名医疗志愿者驱车赶赴京城路街道吉家寨村,为他们进行常规健康检查。赠送价值150元健康关爱卡1张,并给每人带来价值500元的丹参片、参松养心胶囊等老年病常用药品。

这些医疗志愿者来自京城路街道“阳光志愿者医疗服务队”,服务队自2010年7月1日成立以来,队伍不断发展壮大,现有成员人数20多人,每逢节日都组织开展各种形式的志愿服务活动,2013年以来阳光志愿者医疗服务队共开展健康义诊5次,受益人数800多人。到荥阳各乡镇卫生院开展医疗培训13场次。受益基层医生300多人。

郑州晚报记者 杨宜锦 通讯员 郑鸿斌



掌握核心科技

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

1赫兹 好变频

好空调·格力造 www.gree.com